

Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde,

vielen Dank für den Kauf dieses faltbaren Bechers, den Sie überall mit hinnehmen können und der sich jederzeit platzsparend und sicher verstauen lässt. Bitte lesen Sie diese Produktinformationen und befolgen Sie die aufgeführten Hinweise und Tipps, damit Sie lange Freude an Ihrem Silikonbecher haben.

Lieferumfang

- Faltbarer Silikonbecher mit Deckel
- Produktinformationen

Reinigung

Reinigen Sie den Becher und den Deckel vor der ersten Verwendung mit warmem Wasser und etwas Spülmittel. Spülen Sie danach alles mit kaltem, klarem Wasser gut ab. Bringen Sie den Becher nicht in Kontakt mit aggressiven Chemikalien.

Lagern Sie den Becher nicht in direktem Sonnenlicht oder in der Nähe von Hitzequellen.



HINWEIS:

Der Becher ist sowohl für die Mikrowelle als auch für den Geschirrspüler geeignet.

Verwendung

Lösen Sie die Befestigungslaschen und nehmen Sie den Deckel ab. Ziehen Sie den faltbaren Becher anschließend einfach auf. Füllen Sie ihn, setzen Sie den Deckel wieder auf und schließen Sie die Laschen wieder.



HINWEIS:

Bitte transportieren Sie den gefüllten Behälter stets aufrecht.

Reinigen Sie den Becher nach der Verwendung und falten Sie ihn wieder zusammen, indem Sie ihn von beiden Seiten vorsichtig nach innen drücken. Der Deckel sollte hierbei nicht aufgesetzt sein, da sich der Becher sonst schwer auf- und zusammenfalten lässt.

Sicherheitshinweise und Gewährleistung

- Diese Bedienungsanleitung dient dazu, Sie mit der Funktionsweise dieses Produktes vertraut zu machen. Bewahren Sie diese Anleitung daher stets gut auf, damit Sie jederzeit darauf zugreifen können.
- Ein Umbauen oder Verändern des Produktes beeinträchtigt die Produktsicherheit. Achtung Verletzungsgefahr!
- Behandeln Sie das Produkt sorgfältig. Es kann durch Stöße, Schläge oder Fall aus bereits geringer Höhe beschädigt werden.
- Halten Sie das Produkt fern von extremer Hitze.
- Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten!



ACHTUNG

Es wird keine Haftung für Folgeschäden übernommen. Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten!

Chère cliente, cher client,

Nous vous remercions pour l'achat de ce gobelet pliable, qui vous accompagnera partout et se fera tout petit lorsque vous ne l'utilisez pas.

Afin d'utiliser au mieux votre nouveau produit, veuillez lire attentivement ce mode d'emploi et respecter les consignes et astuces suivantes.

Contenu

- Gobelet pliable en silicone avec couvercle
- Fiche d'informations produit

Nettoyage

Avant la toute première utilisation, nettoyez le gobelet et son couvercle à l'eau chaude, avec un peu de liquide vaisselle. Rincez ensuite le tout à l'eau claire et froide. Évitez tout contact de ce gobelet avec des produits chimiques agressifs.

Ne stockez pas le gobelet aux rayons directs du soleil ou à proximité d'une source de chaleur.



NOTE :

Le gobelet est micro-ondable et adapté au lave-vaisselle.

Utilisation

Ouvrez les clips de fixation du couvercle et retirez le couvercle. Dépliez simplement le gobelet. Remplissez-le avec une boisson, remplacez le couvercle sur le gobelet et refermez les clips de fixation du couvercle.



NOTE :

Veillez à toujours transporter le gobelet de façon bien droite.

Après utilisation, lavez bien le gobelet et repliez-le. Pour cela, poussez-le vers l'intérieur en exerçant une pression des deux côtés. Ne laissez pas le couvercle sur le gobelet lorsque vous le repliez. Il se laisserait difficilement replier et déplier.

Consignes de sécurité

- Ce mode d'emploi vous permet de vous familiariser avec le fonctionnement du produit. Conservez-le précieusement afin de pouvoir le consulter en cas de besoin.
- Pour connaître les conditions de garantie,

veuillez contacter votre revendeur. Veuillez également tenir compte des conditions générales de vente !

- Veillez à utiliser le produit uniquement comme indiqué dans la notice. Une mauvaise utilisation peut endommager le produit ou son environnement.
- Le démontage ou la modification du produit affecte sa sécurité. Attention : risque de blessures !
- Manipulez le produit avec précaution. Un coup, un choc, ou une chute, même de faible hauteur, peuvent l'endommager.
- Maintenez le produit à l'écart de la chaleur extrême.
- Aucune garantie ne pourra être appliquée en cas de mauvaise utilisation.
- Le fabricant décline toute responsabilité en cas de dégâts matériels ou dommages (physiques ou moraux) dus à une mauvaise utilisation et/ou au non-respect des consignes de sécurité
- Sous réserve de modification et d'erreur !



ATTENTION

Le fabricant décline toute responsabilité en cas de dégâts dus à une mauvaise utilisation. Sous réserve de modification et d'erreur !

